## Комментарий для журнала "Закон" № 3 (март 2022)

Старший юрист «ДСЛ-Сервис» Владимир Румак принял участие в <u>мартовском номере</u> журнала «Закон» за 2022 г.

В своем комментарии для рубрики «Юридическая хроника» он дал анализ нормативного регулирования, принятого в России в марте 2022 г. в рамках контрсанкционных мер, в том числе ограничений на совершение сделок с недвижимостью, корпоративных сделок, валютных ограничений, особенностей исполнения обязательств перед кредиторами из «недружественных государств», а также очередного, четвертого, этапа амнистии капитала.

Журнал «Закон» - один из наиболее авторитетных научных правовых журналов в России.

Комментарий в журнале «Закон»

This article has been prepared by DSL-Service LLC for information purposes only and does not constitute legal advice.

This information is not intended to create, and receipt of it does not constitute, an attorney-client relationship. Readers should not act upon this without seeking professional counsel.